



成龍現身內蒙古烏蘭布統影視基地。網上圖片

# 成龍現身內蒙為新片取景準備

香港文匯報訊(實習記者付厚內蒙古報導)昨日,成龍現身內蒙古赤峰市烏蘭布統影視基地,與劇組工作人員對基地視察,其新片《絕地逃亡》在此取景拍攝。現場搭建的臨時拍攝場景十分壯大,裝有拍攝器材的貨車和印有成龍國際特技隊的豪華裝備車載着成龍開赴片場,成龍親自上陣開拖拉機。

據悉,《絕地逃亡》故事創意源於成龍,確定由成龍與范冰冰主演,是中美合拍大片,2013年亮相康城電影節宣傳,是成龍繼《十二生肖》之後,最新接拍的一部冒險動作電影。影片講述了香港探員班尼·布萊克(成龍飾)跟蹤黑道老大維克多·王長達十數年,為了搜集他的犯罪證據而被捲入一場「計中計」,還將自己的侄女白舒(范冰冰飾)牽扯進來。在這場被中國特警、維克多·王、俄羅斯黑幫三面夾攻的「絕地逃亡」中,班尼結識了共患難的最佳拍檔康納(角色將由荷里活一線男星飾演)和一位正被維克多·王和俄國殺手追捕逃命的美國賭博高手,最終上演異國逃亡的貓鼠遊戲。

本片故事主線從香港起始,途徑澳門、西伯利亞、中蒙邊境「二連浩特」、蒙古沙漠、四川山壁等具有鮮明地域特點的地區,為班尼與康納兩人充滿笑點、驚險、文化衝突的冒險增加了濃厚的異域風情。



# 梁家輝稱有床就加戲

香港文匯報訊(記者李慶全)舞台劇《杜老誌》載譽重演16場,前晚於灣仔演藝學院歌劇院首場演出更全場爆滿,主角劉嘉玲、梁家輝及謝君豪與一眾台前幕後人員演出後再出台前謝幕,獲觀眾報以熱烈掌聲支持。家輝與嘉玲劇中有場激吻戲,家輝自言太投入演這場戲,更表示如有床更會加床戲。

二度再演出《杜》劇,嘉玲坦言仍有一定的難度,畢竟想比上一次演得更好、更深入一些。謝君豪則指今次演出有所改動加入新的歌舞場面,讓節奏更加緊張。

劇中嘉玲醉酒於跌撞間主動強吻家輝開展一夜情,最後家輝按捺不住激吻嘉玲,笑問家輝親吻嘉玲的感覺?他帶笑說:「我太投入場戲沒甚麼感覺,也找不到適合的字眼去形容,當時只覺得自己是全世界最幸福的男人!當時沒有床,有床會加床戲呀!」但只吻得兩啖?嘉玲亦笑笑口說:「想要幾多啖呀?最多我明晚內緊少啲!其實演出時要記走位和對白都好緊張!」

「我是跟兩位影帝學習!」家輝笑着回答:「嘉玲姐不理虛銜啦,哪個獎她未拿過呀?不過我都不夠你個Tony Leung(梁朝偉)!其實大家都不要求獎項,觀眾看得投入和讚賞就是最好的回報。」

《杜老誌》現重演16場,明年一月會第三度演出共演超過40場,謝君豪也答謝大家的支持,嘉玲笑指今次相比謝君豪過去演過一百場的《南海十三郎》並不為多,謝君豪表示他是花了20年時間才演到一百場,這次短時間內有四十多場的成績是更加理想。

《杜老誌》載譽重演,三位主角均指劇情節奏更加緊張。

梁朝偉

# 周永恆被判守行為18個月 法官告誡若再犯必嚴懲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)負面新聞不絕的周永恆(Roy)近日因搞婚外情,於上月24日前往天水圍探望外母期間,在大廈大堂與太太趙頌茹(Yu)發生爭執,其間更曾大叫:「我要殺死你」,並將太太推跌令其下顎受傷,更要縫兩針,且膝頭亦有受傷,28日阿Yu報警,翌日周永恆到元朗警署自首,警方將他拘捕並控以傷人罪,案件昨早在屯門裁判法院應訊,經審訊後周永恆被裁定罪名成立,不用留案底,守行為18個月,自簽3千元擔保,法官並嚴厲指責周永恆在家庭中應給予妻女愛護,不能對妻女使用暴力,任何事應用耐心處理解決,同時告誡他要珍惜今次法庭給予的機會,若日後再犯將會嚴懲。

早上約9時,穿上黑衫一臉憔悴的周永恆在舅父舅母陪同下抵達法院,並企定讓在場守候的記者影相,不過就未有回答記者提問,之後與律師團進入法庭,經過審訊後周永恆罪名成立,但不用留案底,並准以自簽3千元守行為18個月,另需付500元堂費。

其後被控傷人的周永恆與兩名律師一同離開法院,在門外周永恆表示多謝關心,但未有回應任何提問,之後就穿過法院的停車場登上一輛七人車離開。



周永恆在舅父舅母陪同下到法院應訊。

# 娜姐懶理 舊愛陳偉成新聞

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周秀娜與衛蘭(Janice)昨日到九展為港台舉辦的《能者舞台仲夏日》表演進行彩排,原本通告上出席的還有蘇永康及吳雨霏,但最終兩人均未有現身。有份參與舞台劇演出的娜姐,將要跟一些弱聽人士合作演出,而昨日現場她亦有跟來自各地的殘障藝術家交流表演心得。問到娜姐學習手語的進度時?她笑言晚上發夢也在做手語:「其實我用手語的部分不多,但現在晚上發夢都喺度做手語,今次演出很有意思,同拍戲好唔同,覺得殘障藝術家很厲害,佢哋唱歌,跳舞都好有節拍感。」見到其他演出者出色的表演,觸發娜姐也想學唱歌及跳舞,希望增加全面演出才能。雖然手語難不到她,但她最擔心是要熟讀對白及走位,因為舞台劇不能NG,亦不能爆肚演出。

提其舊愛陳偉成與女友尹蕤晞(Yumi)不歡而散,陳偉成更於網上數臭Yumi,聽到舊愛名字的娜姐即時面色一沉,更懶理對方的新聞說:「我無留意佢啲新聞,同佢已無聯絡,不想知人哋嘅事。」問到可覺得男方有欠有風度及不應將私事放上網?娜姐並沒正面回答,但認為兩個人的事應自己去解決。

同場的衛蘭為即將舉行的演唱會正積極減肥,無奈成效未見突出,身材仍然十分圓潤,談到減肥進度時,她以好淒涼來形容:「我減咗三磅,我只食蛋白白菜,早餐食麥皮,節食好淒涼,連雞肉都唔食得,啲同事仲食熱狗來引我。」



周秀娜與衛蘭為《能者舞台仲夏日》表演彩排。

# 丁子高讚千嬅內心也性感

香港文匯報訊(記者吳文釗)許志安、林家棟與丁子高等前晚出席雜誌派對,陳瑞瑩性感打扮搶盡風頭,露出東西半球外還疑似下身走光。問她是否真空中陣時,陳瑞瑩還笑說要留想像空間給大家,自稱做足安全措施。

楊千嬅在新曲《色感》中形象性感,竟然惹來容祖兒的歌迷狠批,丁子高護妻心切發火還擊,他說:「每個藝人都有不同的形象見大家,千嬅多年來未試過身形像近期般,想趁機告訴女士們,即使做母親都可以很漂亮。」問到千嬅有否為此不快,丁生說:「她很少看留言,今次有爭議性的形象,我們都猜有一半人會覺得好型,另一半人接受不到,做下新嘗試都不錯。」丁子高表示與祖兒是朋友,也知道網民的意見並不代表藝人意思,大家都有發言權,他只想讓大家都知道千嬅也是多變。笑問千嬅有否像歌曲色感他時,丁生說:「總會有這些時間,但不一定要穿那件衫,內心都可以好性感。」

穿外套的安仔表示學偶像陳百強在夏天也會這樣打扮,平常在家他則習慣穿背心波褲。提到女友鄭秀文想再開車擺脫撞車陰影,安仔支持她完成工作後會帶她到一個較偏遠的地方練習,他說:「她駕駛技術其實不錯,但通常是我來做司機,因為比較熟路。」



陳瑞瑩

丁子高讚千嬅只像近期般,想趁機告訴女士們,即使做母親都可以多變。

# 張兆輝收荷里活導演賀電

香港文匯報訊(記者李思穎)張兆輝憑《恐怖在線》一片奪得影帝,前晚他聯同該片演員邵音音、蔡翰德(BabyJohn)等出席首映禮,人緣甚佳的輝哥更獲一班圈中好友撐場,計有黃日華、向海嵐、明星足球隊、關禮傑與太太及女兒、許雅婷(Kabby)及林芊妤(Coffee)、邵美琪等,場面熱鬧。

輝哥喜獲一班好友撐場,他興奮透露:「收到荷里活導演米高曼的祝賀電郵,很有鼓舞性,對方又話要記得看我們合作的《Cyber》雖然我同湯唯戲份不多,但拍出來效果很好,又希望下次可以再合作。」

黃日華前日生日也特地來捧場,華哥透露已跟家人吃飯慶祝,女兒的男友也有出席,至於收到什麼禮物,華哥指住身上的外套,表示是女兒和男友所送,另外又買了波衫。說到生日願望,他希望大家都健康,問他會否催女兒結婚?他說:「順其自然,讓他們自己決定。」

林芊妤爆出同閩少在「聚會」後,最近有報道指她又交上閩少夜蒲, Coffee 否認道:「他是閩佬,不是閩少,對方是我前輩恩人,大家不會有發展機會,之前發



張兆輝(後排左三)獲一班圈中好友撐場。



Angelababy前日在紐約出席品牌發布會。

# Baby紐約行 未能忙裡偷閒

香港文匯報訊 Angelababy前日於紐約出席一著名品牌的發布會。Baby透露是次只留在紐約兩天,所以看完時裝發布會後,將立即為品牌進行時裝拍攝,沒有空閒時間於紐約遊玩。她還指其實很多時候於外地出席時裝騷都沒有機會留在當地遊玩,每次工作都排得密麻麻。雖然行程緊密忙碌,不過反而是充實,可以看到不同的東西。紐約工作過後,Baby便會飛往北京,開拍改編電影《鬼吹燈之尋龍訣》。